
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO VII - Nº 1.547, DE 13 DE SETEMBRO DE 2023.

LICENCIAMENTOS AMBIENTAIS

Instituto Municipal de Meio Ambiente (IMMAB)

LUMINAR GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA SPE LTDA 
CNPJ: 39.999.159/0001-05 

TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA DE INSTALAÇÃO E OPERAÇÃO, PARA GERAÇÃO DE ENERGIA 
ELÉTRICA FOTOVOLTAICA SOLARIUM II - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBIMENTO 
NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: LUMINAR GERAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA 
SPE LTDA - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO ANINGAS, BR 116, FACEIRA, S/N - ZONA RURAL 
- CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE, FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO 
DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO 
DO IMMAB.

CARVALHO LOCAÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA
CNPJ: 31.569.267/0001-28

TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIEN-
TE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL ÚNICA, PARA COLETA, TRANSPORTE E AR-
MAZENAMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS E PRODUTOS - FASE: PUBLICAÇÃO DE 
REQUERIMENTO NO SITE - NOME DO BENEFICIÁRIO: CARVALHO LOCAÇÃO DE 
MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA  - LOCALIZAÇÃO: RUA VITAL ALVES DE FREI-
TAS, 5115 - BOA FÉ - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO 
O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE 
LICENCIAMENTO DO IMMAB.

COSAMPA SERVICOS ELETRICOS LTDA
CNPJ: 21.497.956/0015-70

TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL ÚNICA, PARA RETIFICAÇÃO DE LICENÇA LAU-
009/2022 - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM - NOME DO BENEFI-
CIÁRIO: COSAMPA SERVICOS ELETRICOS LTDA  - LOCALIZAÇÃO: AV FRANCISCO 
ANTONIO DE LIMA, 1400 - BOM NOME - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  
FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS 
E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

COSAMPA SERVICOS ELETRICOS LTDA
CNPJ: 21.497.956/0015-70

TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL ÚNICA, PARA RETIFICAÇÃO DE LICENÇA LAU-
009/2022 - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBIMENTO NO DOM - NOME DO BENEFICI-
ÁRIO: COSAMPA SERVICOS ELETRICOS LTDA  - LOCALIZAÇÃO: AV FRANCISCO 
ANTONIO DE LIMA, 1400 - BOM NOME - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE-CE,  
FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS 
E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

J. R. DE LIMA FILHO
CNPJ: 10.821.423/0001-26

TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA COMÉR-
CIO VAREJISTA DE MADEIRA E DE CONSTRUÇÃO EM GERAL - FASE: PUBLICAÇÃO 
DE RECEBIMENTO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: J. R. DE LIMA FILHO  - LO-
CALIZAÇÃO: RUA RAIMUNDO FELIPE NETO, 921 - SANTA LUZIA - CEP: 62930-000, 
LIMOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS 
CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CROATÁ 
CNPJ: 12.461.885/0001-05

TORNA PÚBLICO QUE RECEBEU DO INSTITUTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
(IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E COMPROMISSO, PARA PROJETO 
DE IRRIGAÇÃO SEM USO DE AGROTÓXICO - FASE: PUBLICAÇÃO DE RECEBIMEN-

TO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CROA-
TÁ  - LOCALIZAÇÃO: ST CROATÁ, SN - ZONA RURAL - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO 
NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS 
NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO IMMAB.
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José Maria Lucena,
Prefeito.

Andréa de Holanda Lucena,
Secretaria Municipal de Governo (SEGOV).

José Almar Santiago de Almeida,
Secretário Municipal de Finanças, 

Orçamentos e Planejamento (SEFIN).

Antônio Jerrivan Filho,
Secretário Municipal de Gestão de Convênios, 
Recursos Humanos e Patrimoniais (SEGESC).

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde (SECSA).

Maria de Fátima de Holanda dos Santos Silva,
Secretária Municipal de Educação Básica (SEMEB).

Maria Arivan de Holanda Lucena,
 Secretária Municipal de Assistência Social e

de Políticas Públicas para Mulheres, Crianças e 
Adolescentes e Pessoas com Deficiência (SEMAS).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Urbanismo (SEINFRA).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Desportos e Juventude 

(SESPORT).

Jorge Alan Pinheiro Guimarães,
Secretário Municipal de Cultura e Turismo (SECULT).

Éderson Clayton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Empreendedorismo, Recursos Hídricos e Energéticos 
e Meio Ambiente (SEMAE). 

(Respondendo)

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Projetos 

Urbanísticos e Habitação Social (SEPURB).

Eriano Marcos Araújo da Costa,
Procurador-Geral do Município (PGM).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Superintendente do Serviço Autônomo  

de Água e Esgoto (SAAE).

Karísia Mara Lima de Oliveira,
Superintendente do Instituto Municipal de  

Meio Ambiente (IMMAB).

Composição, Produção e Edição

Assessoria de Tecnologia da Informação.
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DARLYSON DE LIMA MENDES,
Presidente. 

JOSÉ VALDIR DA SILVA,
1º Vice Presidente.

FLAUBER LIMA HONORATO,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Daiane Silva Guimarães,
(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo) 

MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO 
FARIAS,

1º Secretário.

GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
2º Secretário.

 

SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

DECRETOS
DECRETO LEGISLATIVO Nº 056/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023  Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limo-
eirense a Sra. MARIA DO CÉU MEDEIROS DE FREITAS. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 057/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. FRANCISCO BATISTA DE ALMEIDA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Ses-
sões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 058/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Ci-
dadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cida-
dão Limoeirense ao Sr. MOISÉS BRAZ RICARDO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 059/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. FRANCISCO LÚCIO MARQUES DA SILVA. Art. 2º - Este Decreto Legis-
lativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de 
Lima Mendes.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 060/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. FERNANDO MATOS SANTANA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes.
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 061/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Ci-
dadão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cida-
dão Limoeirense ao Sr. JOSÉ JOÁB MAIA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor 
na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes.Presidente 
da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 062/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. FRANCISCO JEFFERSON ARAÚJO DE ALBUQUERQUE. Art. 2º - Este 
Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário.Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.
Darlyson de Lima Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 063/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023 Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. LUIZ EMANOEL CAMPELO DE SOUSA. Art. 2º - Este Decreto Legislati-
vo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 064/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. MANOEL CLAUDIO MARTINS. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mendes.
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 065/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e 
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoei-
rense a Sra. BEATRIZ OQUENDO PONTES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor 
na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima Mendes.Presidente 
da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 066/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023.Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limo-
eirense a Sra. VALCLÊNIA RODRIGUES LIMA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mendes. 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 067/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cida-
dão Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE apro-
vou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão 
Limoeirense ao Sr. ANTÔNIO BEZERRA ALVES. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mendes 
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 068/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limo-
eirense a Sra. LUZIA MEDEIROS DE SALES FREITAS. Art. 2º - Este Decreto Legislativo 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023.Darlyson de Lima 
Mendes. Presidente da Câmara Municipal.
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 069/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cidadã 
Limoeirense. Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou 
e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limo-
eirense a Sra. BENEDITA LUCILENE BARRETO. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mendes.
Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 070/2023, DE 10 DE AGOSTO 2023. Concede Título de Cidadã 
Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e 
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoei-
rense a Sra. KELIANE JORGE FERREIRA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor 
na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Limoeiro do Norte, em 10 de agosto de 2023. Darlyson de Lima Mendes.Presiden-
te da Câmara Municipal.
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